
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

12.10.2022, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Grom Nowy Staw – Anioły Garczegorze z dnia 08.10.2022 r: 

 

 Anioły Garczegorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

2. Wikęd Luzino – Czarni Pruszcz Gdański z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Szafek (Czarni Pruszcz Gdański) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

 

 Wikęd Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 

3. MKS Władysławowo – Jantar Ustka z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Michał Szałek (Jantar Ustka) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Jantar Ustka niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 

4. Gryf Słupsk – Wierzyca Pelplin z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Gryf Słupsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 



 Wierzyca Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

5. GKS Kowale – Borowiak Czersk z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Borowiak Czersk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

6. Pogoń Lębork – Wierzyca Pelplin z dnia 01.10.2022 r.: 

 Zawodnik Paweł Dirda (Wierzyca Pelplin) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 pkt . 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

 

1. Orkan Rumia – KS Chwaszczyno z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Trener  Mariusz R. (KS Chwaszczyno) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Tres Osiczanka Osice – Orlęta Reda z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Tres Osiczanka Osice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. 

z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

3. Gryf II Wejherowo – Sztorm Kosakowo z dnia 02.10.2022 r.: 

 

 Kierownik Marcin N. (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 62 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji  

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. KS Skorzewo – Błękitni Stare Pole z dnia 08.10.2022 r: 

 

 Zawodnik Mateusz Konieczka (Błękitni Stare Pole ) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 1: 

1. Stolem II Gniewino – Dan-Bud Celtic Reda z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Tomasz Rytlewski (Dan-Bud Celtic Reda) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Ogniwo Sopot – Start Mrzezino z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Ogniwo Sopot na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 2: 

1. Sporting Leźno – Gryf Goręczyno z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Arkadiusz Miotk (Sporting Leźno) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A “KEEZA” Grupa 3: 

1. LKP Nowa Karczma – Grom Kleszczewo z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 LKP Nowa Karczma na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu 

różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara 

pieniężna 100 zł 

 

 



 Grom Kleszczewo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 

2. Jantar Pawłowo – Victoria Kaliska z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Piotr Drzewiecki  (Victoria Kaliska) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 1: 

1. Kaszuby Połchowo – AP KP Gdynia z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Mienik (Kaszuby Połchowo) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 2 

pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

 

2. Lider Dębogórze – Norda Karwia z dnia 09.10.2022 r: 

 

 Zawodnik  Maksym Cheremisin (Lider Dębogórze) niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 2: 

1. KS Sulmin – Pomerania Gdańsk z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 KS Sulmin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 3: 

1. Ceramik Łubiana – FC Gowidlino z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Ceramik Łubiana na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 

100 zł 

 



 Zawodnik Krystian Voigt (Ceramik Łubiana) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B ”KEEZA” Grupa 4: 

1. Wierzyca Stara Kiszewa – Zieloni Łąg z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Mateusz Regulski (Zieloni Łąg) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka A1 Junior: 

1. AP Bałtyk Gdynia – Beniaminek 03 KP Starogard Gd. 09.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Aleksander Swajda (AP Bałtyk Gdynia) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Bytovia Bytów – Lechia II Gdańsk z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik  Kacper Jesionowski (Lechia II Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 Zawodnik  Marcel Dziuwe (Lechia II Gdańsk) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy: 

1. Sporting Leźno – AP Bałtyk II Gdynia z dnia 09.10.2022 r.: 

 Zawodnik Maciej Kuczyński (Sporting Leźno) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 AP Bałtyk II Gdynia niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 



 

 

 

Weryfikacja meczów ligi:  I Liga Wojewódzka B2 Junior Młodszy: 

1. Beniaminek 03 KP Starogard Gd. – DSPN Kwidzyn z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Beniaminek 03 KP Starogard Gd. na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 

pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie 

przez pięciu różnych zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym 

meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Stolem Gniewino – Gedania Gdańsk z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Eryk Kwidzyński (Stolem Gniewino) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 

3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Gdańsk B2 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. AP Kaszubia Kościerzyna – Santana Wielki Klincz z dnia 08.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Michał Prądzyński (Santana Wielki Klincz) pozbawienie 

przeciwnika realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

1 mecz dyskwalifikacji 

 

2. Pokolenia Lechii Gdańsk – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 07.10.2022 r.: 

 

 Zachowanie opieki medycznej klubu Pokolenia Lechii Gdańsk na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: C1 Trampkarz Grupa 1: 

1. Zatoka 95 Puck – Sztorm Kosakowo z dnia 05.10.2022 r.: 

 

 Sztorm Kosakowo niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

 



 Zawodnik  Antoni Rohde (Sztorm Kosakowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 1: 

1. Gryf Wejherowo – Jaguar II Gdańsk z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 Jaguar II Gdańsk niedopełnienie obowiązków określonych w przepisach na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102§ 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 100 złotych 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 2: 

1. AS Kolbudy – AS Pomorze z dnia 09.10.2022 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Florczuk (AS Pomorze) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    

art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Wnioski Komisji ds. Bezpieczeństwa: 

1. IV Liga „RWS Investment Group”: Gryf Słupsk – Pogoń Lębork z dnia 24.09.2022 r.: 

 

 Pogoń Lębork zachowanie kibiców na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

Pozostałe sprawy: 

1. Wniosek zawodnika  Daniel Jakuszczonek (GLKS Róźyny) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.141/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy  

2. Wniosek zawodnika Sebastian Samulski (Celtic Reda) o zawieszenie kary 

dyscyplinarnej L.Dz.185/2022/23 – zawieszenie kary na okres 6 miesięcy  

 

 

 


